

森林由来Jークレジット活用説明会のご案内

~環境に優しい選択で競争力を高め、新たな市場を開拓!~

1 説明会概要

J-クレジット制度の詳細と、実際に森林由来J-クレジットを活用している事業者の取り組み事例を紹介します。J-クレジットの活用方法やメリットについて理解を深める絶好の機会です。

2 日時・場所 (参加費無料、オンライン参加も可能です)

	実施日時	会 場	定員	申込締切
宮崎市	11/11(月) 13:00~15:30	JA・AZMホール(1階小研修室)	50名	
都城市	11/12(火) 14:00~16:30	未来創造ステーション(会議室①)	40名	11/5(火)
延岡市	11/13(水) 13:00~15:30	社会教育センター(研修室6)	40名	

※説明会に参加できない方や、具体的なご相談を希望される方は、個別相談をご利用ください。 説明会参加者向けの二次元コードからお申し込みいただけます。

3 プログラム

- (1) J-クレジット制度の仕組みおよび活用について
- (2) 森林由来J-クレジットの活用事例紹介
 - ·山口 真知 氏 (SAGA COLLECTIVE協同組合 事務局長)
 - ・皆吉 瞳 氏 (霧島酒造株式会社 グリーンエネルギー部 エネルギー管理課)
- (3) 質疑応答

森林由来」-クレジットの活用事例

消費者や取引先からのイメージ・信頼性向上! 新たな消費者層からの支持獲得も期待できます!!







【主 催】宮崎県 環境森林部 環境森林課 再造林推進室

【事務局・お問合せ先】 九州電力 地域共生本部 産業創生グループ TEL:092-726-2208 (宮崎県 森林由来J-クレジット認証促進事業 事務局)

【<mark>申し込み方法</mark>】 <mark>右の二次元コードをスキャン</mark>して、必要な情報をご入力ください(<mark>参加費無料</mark>)

